

بہارِ

روزنامہ

یوم شنبہ

ایڈیٹر
ڈاکٹر ذریں بیگم

The Daily
ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۲
۱۹
۲۰ ستمبر ۱۴۲۲ھ
۲۰ فروری ۲۰۰۲ء
نمبر ۴۱

اس روزنامہ میں شائع ہونے والی تمام خبریں اور تصاویر اور اس کے ذریعے حاصل ہونے والی ساری خبریں صحیح اور درست ہوں گی۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

ربوہ ۱۹ فروری بوقت ۹ بجے صبح۔

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی اس وقت بھی طبیعت لفضلہ تعالیٰ اٹھیک ہے۔ الحمد للہ

احباب جماعت حضور کی صحت کا مدعا جملہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں

اخبار احمدیہ

ربوہ ۱۹ فروری۔ مبلغ گھانا مغربی

افریقہ، مکرم مولوی عبد الحمید صاحب گھانا میں کئی سال تک فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد کل مورخہ ۸ فروری کی شام کو بذریعہ جناب ایکسپریس ربوہ واپس تشریف لائے۔ اپنی ربوہ نے کثیر تعداد میں ریلیے اسٹیشن پر پہنچ کر آپ کا پرتیاک خیر مقدم کیا۔ احباب نے آپ کے ساتھ باری باری مصافحہ و معافیت کرنے کے بعد آپ کو بکثرت پھولوں کے ہار پہنائے اور مرکز سلسلہ میں آپ کی کامیاب مراجعت پر آپ کی خدمت میں مبارکباد پیش کی۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ فرزند سلسلہ سے آپ کا واپس تشریف لانا مبارک کرے اور آپ کو خدمت اسلام کی بیش از پیش توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

۵۔ لاہور ۸ فروری بذریعہ نال کوم محمد انبال صاحب پراچہ مطلع فرماتے ہیں کہ ان کے بھائی مکرم فضل الرحمن صاحب پراچہ کا پراسیڈنٹ کا آپریشن ہوا ہے جو بفضلہ تعالیٰ کامیاب رہا ہے اور ان کی حالت بہتر ہو رہی ہے۔ جملہ بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت کی خدمت میں درخواسات ہے کہ صحت کاملہ و معاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

جس یوم مصلح موعود

اہل ربوہ کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ مورخہ ۲۰ فروری بروز ہفتہ صبح ۸ بجے مسجد مبارک میں جس یوم مصلح موعود منعقد کیا جا رہا ہے تمام احباب جلسہ میں وقت مقررہ پر شامل ہوں۔ مسرت کے لئے پردہ کا انتظام ہوگا۔

(صدر عمومی لوکل انجمن المدینہ ربوہ)

ارسات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جہاں تک ہو سکے پاک اور صاف ہو کر اور نفی خطرات کفر کے نماز ادا کریں

نماز ایک گری ہوئی حالت میں نہ رہے اور جملہ ارکان حمد و ثناء دلی جوش سے صادر ہوں

جہاں تک ہو سکے پاک اور صاف ہو کر اور نفی خطرات کفر کے نماز ادا کریں اور کوشش کریں کہ نماز ایک

گری ہوئی حالت میں نہ رہے اور اس کے جس قدر ارکان حمد و ثناء حضرت عزت اور توبہ استغفار اور دعا اور درود میں وہ دلی جوش سے صادر ہوں لیکن یہ تو انسان کے اختیار میں نہیں ہے کہ ایک ذوق الحادیت محبت ذاتی اور خشوع ذاتی اور محویت سے بھرا ہوا ذوق و شوق اور ہر ایک کدورت سے خالی حضور اس کی نماز میں پیدا ہو جائے گویا وہ خدا کو دیکھ لے اور ظاہر ہے کہ جب تک نماز میں کیفیت پیدا نہ ہو وہ نقصان سے خالی نہیں۔ اسی وجہ سے خدا تعالیٰ نے فرمایا کہ متقی وہ ہیں جو نماز کو کھڑی کرتے ہیں اور کھڑی ہی تپسز کی جاتی ہے جو گرنے کے لئے مستعد ہے۔

پس آیت لقیمون الصّٰوٰۃ کے یہ معنی ہیں کہ جہاں تک اس سے ہو سکتا ہے نماز کو قائم کرنے کے لئے کوشش کرتے ہیں اور تکلف اور مجاہدات سے کام لیتے ہیں۔ مگر انسانی کوششیں بغیر خدا تعالیٰ کے فضل کے بیکار ہیں۔ اس لئے اس کریم درجیم نے فرمایا ہدیٰ للمتقین یعنی جہاں تک ممکن ہو وہ تقویٰ کی راہ سے نماز کی اقامت میں کوشش کریں۔ پھر اگر وہ میرے کلام پر ایمان لاتے ہیں تو میں ان کو نقطہ انہی کی کوشش اور سعی نہیں چھوڑ دنگا بلکہ میں آپ ان کی دیکھری کر دنگا تب ان کی نماز ایک اور زنگ پڑ جائے گی اور ایک اور کیفیت ان میں پیدا ہو جائیگی جو ان کے خیال و

گمان میں بھی نہیں تھی۔ یہ فضل محض اس لئے ہوگا کہ وہ خدا تعالیٰ کے کلام قرآن شریف پر ایمان لائے۔ اور جہاں تک ان کے ہو سکے احکام کے مطابق عمل میں مشغول رہے غرض نماز کے متعلق جس راہ ہدایت کا وعدہ ہے وہ یہی ہے کہ اس قدر طبعی جوش اور ذاتی محبت اور خشوع اور کمال حضور میں آجائے کہ انسان کی آنکھ اپنے محبوب حقیقی کے دیکھنے کیلئے کھل جائے اور خارق عادت کیفیت شاہدہ جل باری کی مہر آجائے جو لذات لہو حانیہ سے سرسرمہور ہو اور نیادی رذائل اور انواع و اقسام کے معاصی قوی اور فعلی اور لہری اور سامعی سے دل کو تنفر کرنے جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ ان الحسنات یذہبن السیئات۔ (حقیقۃ الوحی ص ۱۳۵، ۱۳۶)

تعمیل: محترم ۱۹ فروری کو پورے صبح نماز کی تقریب کے موقع پر دفتر انجمن میں تعمیل رہے گی۔ چنانچہ ۲۰ فروری کا پورے صبح میں نہیں ہوگا۔ (مبشر انجمن)

روزنامہ الفضل دہلی

مورخہ ۲۰ فروری ۱۹۷۵ء

اسلامی حکومت کس طرح قائم ہو سکتی ہے

ہمارے نزدیک ایک سیاسی پارٹی بنا کر ملکی اقتدار پر قبضہ کرنے کو منہائے مقصود بنا لینا اسلامی طریق کار کے بالکل منافی ہے کیونکہ اس سے اسلام دین نہیں رہتا بلکہ سیاسی چال بازیوں کا گورکھ دھندہ بن جاتا ہے۔ جس طرح مودودی صاحب آج کل عبرت کا سامان بنے ہوئے ہیں۔

"ادیشیا" لکھتا ہے :-

"مولانا عبدالرحیم اشرف نے اس ادارے میں جو تقویٰ رات پیش کئے ہیں ان کے حسن و قبح اور صحت و غلطی پر یہاں بحث کرنا مقصود نہیں۔ ہم صرف یہ عرض کرنا ہے کہ دین کو اقتدار سے محروم کر کے اسے با اختیار لوگوں کے ہاتھ میں موم کی ناک بنا کر دے دینے کا تصور سمیٹتے ان لوگوں نے پسند کیا ہے جو تخت و تاج پر قابض ہو کر اپنی خواہشات نفس کی تسکین کرنا چاہتے ہیں۔ اس تصور کو عام کرنے کے لئے انہوں نے ہر دور میں علماء سوء کو استعمال کیا ہے۔ اور انگریزوں نے تو اس مقصد کے لئے باقاعدہ خانہ ساز نبوت کا شاخہ کھڑا کر دیا گیا یہ حالات کی قسم ظنی نہیں کہ اس خانہ ساز نبوت کے بہت بڑے مخالف مولانا عبدالرحیم اشرف بھی غیر شعوری طور پر وہی خدمت سر انجام دینے لگے ہیں جس کو عام کرنے کے لئے "نبی" کی امت سردھڑ کی بازی لگا رہی ہے۔

کیا ہم توقع کر سکتے ہیں کہ مولانا اس مسئلے پر غور سے دل سے غور فرمائیں گے؟ اور کیا "الفضل" نے ان پر اپنے عقائد کے ساتھ "تشبیہ" کا جو لیب چسپاں کیا ہے، وہ اس سے نصیحت حاصل کریں گے؟

دایشیا مورخہ ۱۵ فروری ۱۹۷۵ء (۵۵) اس کے یہ معنی ہیں کہ اسلام میں آج تک ایک بھی عالم حق پیدا نہیں ہوا۔ اور جتنے ائمہ دین، مجتہدین، فقہاء اور مجددین ہوئے ہیں سب کے سب نوذہا ہند بھلائے سوء

اپنی ایک حالیہ اشاعت میں "ادیشیا" نے ایک مضمون "مولانا عبدالرحیم اشرف کو "الفضل" کا سائیکٹ کے زیر عنوان شائع کیا ہے۔ اس مضمون کی بنا ایک غلط فہمی پر ہے۔ نہ مولوی عبدالرحیم اشرف کا یہ مطلب ہے اور نہ الفضل کار کہ اقتدار کو دین کے ساتھ کوئی تعلق نہیں۔ جس چیز کی زبردی الفضل کرتا ہے وہ مودودی صاحب کے اس نظریہ سے پیدا ہوتی ہے کہ انبیاء علیہم السلام اور الہی جماعت کا منہائے مقصود اقتدار پر قبضہ کرنا ہوتا ہے۔ چنانچہ مودودی صاحب فرماتے ہیں:-

"اہل خیر و صلاح جو اللہ کی رضا کے طالب ہوں۔ اجتماعی قوت پیدا کریں۔ اور سردھڑ کی بازی لگا کر ایک ایسا نظام حق قائم کرنے کی سعی کریں۔ جس میں امامت درہمائی اور قیادت و فرمانروائی کا منصب مومنین صالحین کے ہاتھوں میں ہو۔ اس چیز کے بغیر وہ مدعا حاصل نہیں ہو سکتا۔ جو دین کا اصل مدعا ہے۔ اسی لئے دین میں امامت صالحہ کے قیام اور نظام حق کی اقامت کو مقصدی اہمیت حاصل ہے۔ اور اس چیز سے غفلت برتنے کے بعد کوئی عمل ایسا نہیں ہو سکتا جس سے انسان اللہ تعالیٰ کی رضا کو پہنچ سکے۔ غور کیجئے آخر قرآن و حدیث میں التزام جماعت اور سمع و اطاعت پر اتنا زور کیوں دیا گیا ہے کہ اگر کوئی شخص جماعت سے خروج اختیار کرے، وہ واجب القتل ہے۔ خواہ وہ کلمہ توحید کا قائل اور نماز روزہ کا پابند ہی کیوں نہ ہو۔"

روزنامہ تسنیم ۵ مارچ ۱۹۷۵ء (صفحہ ۶۳ - نمبر ۶۲)

مودودی صاحب کی تحریروں سے ایسے سینکڑوں حوالے پیش کئے جا سکتے ہیں جن میں اقتدار پر قبضہ کرنا جماعت اسلامی کا منہائے مقصود بنا لیا گیا ہے۔ اس بات کی تردید ہے جو الفضل ہمیشہ کرتا رہا ہے اور مولوی اشرف صاحب نے بھی کھلے الفاظ میں کی ہے۔

کے ذمے میں آتے ہیں۔ کیونکہ جہاں تک تاریخ اسلام کا تعلق ہے ان میں سے کوئی بھی ایسا نہیں ہوا جس نے محض دین کے نام پر اقتدار کو اپنے ہاتھ میں لینے کی تحریک چلائی ہو۔ البتہ یہ ایک حقیقت ہے کہ سب سے پہلے ان الحکمہ اللہ کا اس معنی میں نعرہ خوارج نے لگایا تھا۔ "ادیشیا" کے نزدیک خوارج علمائے حق ہیں تو ہمیں کوئی اعتراض نہیں۔

تم جسے چاہو چڑھا لو سر پر
دورہ یوں دوش پہ کال لہئے

ادیشیا لکھتا ہے۔ "انگریزوں نے تو اس مقصد کے لئے باقاعدہ خانہ ساز نبوت کا شاخہ کھڑا کر دیا ہے۔ اس کے ایشیا کا مطلب احمدیت ہے۔ اس کا صحیح جواب وہی ہے جو قرآن کریم الیہ موقدہ پیدیتا ہے کہ کنت اللہ علی الکاذبین۔

اگر ایشیا کے مضمون کو دیکھ کر داری سے ذرا بھی حصہ ملا ہے تو وہ اس امر کا ثبوت پیش کریں کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعویٰ انگریزی انجیل پر تھے یا کم از کم آپ نے کوئی منفعیت حاصل کرنے کے لئے اور انگریزوں سے سازش کر کے یہ دعویٰ کیے تھے۔ اگر وہ ایسا نہیں کر سکتے اور نہیں کر سکتے تو پھر ان کو اس آگ سے ڈرنا چاہئے جو ان کے لئے تیار کی گئی ہوئی ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء اور علمائے سلسلہ بارہا اس امر کی تشریح کی ہے کہ جماعت احمدیہ کا یہ اصول ہے کہ وہ جس حکومت کے زیر سایہ رہتی ہے اگر وہ حکومت بزور دین کو مٹانے کی کوشش نہ کرے اور ملک میں ایسا امن قائم رکھے جس سے سرکوں اپنے دین کے اصولوں پر عمل کر سکے تو بہر حال امن کے قیام اور نظم و نسق میں نہ صرف یہ کہ رخنہ اندازی نہ کرے بلکہ حکومت کی مددگار ہو کیونکہ اللہ تعالیٰ نے فتنہ کو قتل سے بھی زیادہ شدید جرم قرار دیا ہے اور امن کو پسند فرمایا ہے۔ آج دنیا میں سینکڑوں حکومتیں ہیں اور اسلام کی ایک بین الاقوامی دین ہے اس لئے احمدیت نے قرآن و سنت کی روشنی میں اسلام کے اس اصول پر زور دیا ہے کہ جس حکومت میں کوئی احمدی ہو وہ حکومت کا وفادار بن کر رہے اور تحریبی عناصر سے الگ رہے تاکہ وہ اللہ تعالیٰ کا پیغام بہر گاہی میں پہنچ سکے اور خواہ مخواہ حکومت سے ٹکر لے کر تبلیغ اسلام کو نقصان نہ پہنچائے

اسلام کا یہی اصول ہے اور قرآن و سنت اس اصول کی تائید کرتے ہیں کیونکہ

اسلام کا منہائے مقصود اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنا اور اپنے آپ کو تمام کام اللہ تعالیٰ کے سپرد کرنا ہے اور اگر نیک اعمال کی وجہ سے اللہ تعالیٰ حکومت کو بطور انعام کے عطا کرے تو اس کو قائم رکھنے کے لئے اعمال صالحہ بجا لاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

وعدا لله الذین امنوا منکم و عملوا الصلحت لیستخلفنکم فی الارض کما استخلف الذین من قبلہم ولیمکنن لہم دینہم الذی ارتضیٰ لہم ولیمکنن لہم من بعد خوفہم امنوا۔ بعد ذلک ولا یشرکون بی شیئا۔ ومن کفر بعد ذلک فاولئک ہم الفاسقون۔ و اقمیوا الصلوٰۃ و اتوا الزکوٰۃ و اطیعوا الرسول لعلکم ترحمون۔ (النور ۵۶-۵۷)

ترجمہ :- اللہ تعالیٰ نے تم میں سے ایمان لائے والوں اور نیک اعمال کرنے والوں سے وعدہ کیا ہے کہ وہ ان کو زمین میں خلیفہ بنا دے گا۔ جس طرح ان سے پہلے لوگوں کو خلیفہ بنا دیا تھا۔ اور جو دین اس نے ان کے لئے پسند کیا ہے وہ ان کے لئے اسے مضبوطی سے قائم کرے گا اور ان کے خوف کی حالت کے بعد وہ ان کے لئے امن کی حالت تبدیل کر دے گا۔ وہ میری عبادت کریں گے اور کسی چیز کو میرا شریک نہیں بنائیں گے اور جو لوگ اس کے بعد بھی انکار کریں گے وہ نافرمانوں میں سے قرار دیئے جائیں گے۔ اور تم سب نمازوں کو قائم کرو اور زکوٰۃ دو۔ اور اس رسول کی اطاعت کرو تاکہ تم پر رحم کیا جائے۔ یہ تو ہے اللہ تعالیٰ کا وعدہ جو موجود صاحب نے خدا جانے کون سا قرآن پڑھا ہوا ہے کہ وہ اس کے بالکل خلاف عمل کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ تو یہ کہتا ہے کہ خلافت انہی اعمال کے عوض انعام کے طور پر دی جائے گی اس کا وعدہ کرنا ہوں مگر مودودی صاحب کہتے ہیں کہ صالحین پہلے اقتدار پر ہاتھ ماریں تاکہ نیک اعمال کرنے کا حجاز ہاتھ آئے۔

(باقی)

جماعت احمدیہ غانا مغربی افریقہ کی عظیم الشان چالیسویں سالانہ کانفرنس

حکومت غانا کے مرکزی زیر دفاع کی شمولیت اور تقریر

سات ہزار افریقین احمدی امت کی شمولیت

مالی قربانی کا ایمان آفرین مظاہرہ

مرتبہ - تعمیر احمد خان صاحب ریجنل مشنری ایشیائی ریجن - کما سی - غانا

سالانہ کانفرنس کے دنوں میں ہر ریجن کے دوست اکٹھے ہو کر باقاعدہ تنظیم کے ساتھ لاریوں اور ٹرکوں اور ٹیکسیوں وغیرہ کا انتظام کرتے ہیں۔ اور گروہ درگروہ اپنے مرکز سالٹ پانڈ روانہ ہو جاتے ہیں۔ راستہ میں درود شریف اور اپنی زبانوں میں قصیدے اور نظیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں اور حضرت امام احمدی علیہ السلام کی یاد میں گانے جاتے ہیں اور جہاں جہاں سے گزرتے ہیں وہاں ان کا گزرنہ نہایت مؤثر تبلیغ کا رنگ رکھتا ہے۔

ناریل کے درختوں کے سایہ میں اور نماز کے کنارے ہزارہ افریقین احمدیوں کا یہ اجتماع اور پھر اس اجتماع میں لاؤڈ سپیکر پر اللہ اکبر اسلام زندہ باد احمدیت زندہ باد اور حضرت امیر المؤمنین زندہ باد کے نعرے دلوں کو گرا دیتے ہیں۔ اور یہ عجیب و غریب نظارہ ایسا اثر کرتا ہے کہ انسان وجد میں آجاتا ہے۔

اور پھر اس اجتماع میں لاؤڈ سپیکر پر اللہ اکبر اسلام زندہ باد احمدیت زندہ باد اور حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ قالے زندہ باد کے نعرے دلوں کو گرا دیتے ہیں۔ اور یہ عجیب و غریب نظارہ ایسا اثر کرتا ہے کہ انسان وجد میں آجاتا ہے۔ اور جوش تعین اور قوت ایمان سے والہانہ طور پر بجا رہتا ہے۔ اللہم صل علی محمد وعلی آل محمد وعلیٰ ہمدانک السیخ المعود ودارک ورسولناک حمید مجید

مہانوں کی آمد

سالانہ کانفرنس کے سلسلہ میں مہانوں کی آمد چند دن پہلے سے ہی شروع ہو جاتی ہے۔ دو روز قبل تو سالٹ پانڈ میں نمایاں چل پھل نظر آنے لگتی ہے۔ حکومت کے اعلیٰ افسران بھی کافی تعداد میں شامل ہوتے ہیں۔ اس کے علاوہ طبقہ کے لوگ کثرت سے شامل ہوتے ہیں۔ تعلیمی حلقوں کے افسران اور یونیورسٹی کے طلباء بڑے بڑے چیف اور متول احمدی احباب اور تاجر بھی بڑے ذوق و شوق سے کانفرنس میں شامل ہوتے ہیں۔ ہائی دور دراز کی جماعتیں بھی شوق سے شامل ہوتی ہیں۔ غانا کے شمال میں ۱۳۵ کے علاقہ کی جماعت جس کا فاصلہ سالٹ پانڈ سے ۵۰۰ میل سے بھی زیادہ ہے بڑے اہتمام سے علیہ میں شامل ہوتی ہے۔ والی جماعت غانا کی جماعتوں میں ایک خاص امتیازی شان کی حامل ہے۔ اس جماعت کے اکثر و بیشتر عربی زبان بڑی اچھی طرح بولتے ہیں۔ انہوں نے اپنے علاقہ ۱۷۵ میں ایک شاندار مسجد بھی تعمیر کی ہوئی ہے۔ اور وہاں پر باقاعدگی سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عربی کتب کا درس بھی ہوتا ہے۔ یہ جماعت اپنے سالانہ جلسہ میں خاص انتظام کے تحت شامل ہوتی ہے۔ یہاں کی احمدی مسکورات پردے کی پابندی کرتا ہے۔ جلسہ کے قیام میں جب احمدی افریقین عورتیں اپنی جماعت کا کھانا تیار رہی ہوتی ہیں۔ تو اس وقت

کے ساتھ اب بعض نئے کمرے مہانوں کی رہائش کے لئے تعمیر کئے گئے ہیں۔ پختی منزل میں ریڈ کوارٹر کے دفاتر ہیں۔ اور مشن ہاؤس اور اجناس کا سٹاک گینج کی جگہیں ہیں۔ اس کے علاوہ بڑی سڑک کی طرف کھلنے والے ایک کمرے ہیں احمدی لائبریری ہے۔

ایک یادگار مکان

سالٹ پانڈ میں کلاہ بڑے دو منزلہ مشن ہاؤس اور مسجد کے درمیان تقریباً ۵۰ فٹ کا فاصلہ ہے۔ اس درمیانی پلاٹ میں ایک پرانا خشک مکان ہے۔ یہ قدیم مکان احمدیت کی تاریخ کے لحاظ سے ایک یادگار ہے۔ یہی وہ مکان ہے جہاں پر پہلے تبلیغ افریقہ حضرت مولانا عبدالرحیم صاحب نیر نے قیام فرمایا تھا۔

جلسہ گاہ

ہمارے مشن ہاؤس سے تقریباً ۲۰۰ فٹ کے فاصلہ پر ہمارا پارلیمنٹری سول ہے۔ اس سول کے عقب میں ایک ٹراکٹیل کا میدان ہے۔ اس کے آخر میں سمندر کی طرف ساحل سمندر پر ناریل کے درختوں کا ایک بڑا بیس و عریض ذخیرہ ہے۔ جو اس موسم میں ناریل کے پھولوں سے لدا ہوتا ہے اس ذخیرہ کے درمیان ایک میدان ہے یہی جگہ ہماری جلسہ گاہ ہے۔ ایک بڑی سیٹج بنائی جاتی ہے۔ بیسج کے سامنے اور سپورٹس پر نشتروں کا انتظام بچوں اور کرسیوں پر کیا جاتا ہے۔ افریقین ناریل کے درختوں کے سایہ اور سمندر کے کنارے ہزارہ افریقین احمدیوں کا یہ اجتماع

کے ساتھ ہمیں خاص اہمیت نہیں رکھتی۔ آبادی بھی زیادہ نہیں ہے۔ اب اگر کوئی تصویریت اس جگہ کی ہے۔ تو وہ یہاں کی جماعت ہونے احمدی کی سالانہ کانفرنس ہے۔ اور یہاں کا اہم ترین ادارہ احمدی میڈیکل اور ڈیپارٹمنٹ عظیم الشان احمدی مسجد ہے۔ یہیں سے جماعتی اجلاس اور Guidance نکلتے ہیں۔ جو سارے ملک میں تقسیم کیا جاتا ہے۔

سالٹ پانڈ کی سٹی میں کانفرنس کے ایام میں چل پھل اور رونق دہی نقشہ پیش کرتے ہیں۔ جو جلسہ سالانہ کے ایام میں ایہہ میں ہوتا ہے۔ وہی قصیدہ جو کہ سارا سال خاموشی اور بے رونق ہوتا ہے۔ جماعت احمدیہ کی سالانہ کانفرنس کے آتے ہی رونق زندگی سے معمور ہو جاتا ہے۔ دو کتاہ اپنی اپنی دوکانیں منسٹری ٹاک سے بھر لیتے ہیں اور کئی چھوٹی چھوٹی گھنٹوں کی اور دیگر اشیاء کی دوکانیں کھل جاتی ہیں۔ سالانہ کانفرنس کے موقع پر مشن ہاؤس اور مسجد میں بھی مصفاوی ذخیرہ کا خاص اہتمام کیا جاتا ہے۔ جس کی وجہ سے سالٹ پانڈ کی مرکز کی سب سے بڑی ایک وسیع و عریض مسجد ہے بہت ہی خوبصورت نظر آتی ہے۔

اس مسجد کی بنیاد تعمیر مکرم مولوی نذیر احمد صاحب بشر کے ہاتھوں کھلی پائی تھی۔ یہ ان کی محنت کی خاص یادگار ہے۔ مکرم مولوی صاحب نے اس مسجد کی تعمیر کو بے حد محنت سے پایہ تکمیل تک پہنچایا ہے۔ فجزا لا اللہ احسن الحمد للہ سالٹ پانڈ میں ہمارا ایک بہت بڑا دروازہ مشن ہاؤس ہے۔ جس کی اوپر والی منزل میں مکرم امیر صاحب جماعت ہونے احمدی غانا کی رہائش ہے۔ اور اس

جب سابق سال بھی جماعت ہونے احمدی غانا کی سالانہ کانفرنس مورخہ ۲۰۰۰ء ۸ جنوری کو اپنے مرکز سالٹ پانڈ میں منعقد ہوئی افریقین احمدی احباب کو اس سالانہ جلسہ میں شمولیت کا اس قدر شوق ہوتا ہے کہ کئی دن پہلے ہی دوست شمولیت کی تیاریاں شروع کر دیتے ہیں۔ کانفرنس سے کئی ہفتہ پہلے ہی ملک کے مختلف مشنوں سے کثرت سے ڈائریں جلسہ کے سلسلہ میں مسومات حاصل کرنے کے لئے تشریف لانا شروع کر دیتے ہیں۔

سالانہ کانفرنس کے دنوں میں ہر ریجن کے دوست اکٹھے ہو کر باقاعدہ تنظیم کے ساتھ لاریوں اور ٹیکسیوں وغیرہ کا انتظام کرتے ہیں اور گروہ درگروہ اپنے مرکز سالٹ پانڈ روانہ ہو جاتے ہیں اور راستہ میں وہ درود شریف اور اپنی زبانوں میں قصیدے اور نظیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں اور حضرت امام احمدی علیہ السلام کی یاد میں گانے جاتے ہیں۔ اور جہاں جہاں سے گزرتے ہیں وہاں ان کا گزرنہ نہایت مؤثر تبلیغ کا رنگ رکھتا ہے۔

سالٹ پانڈ

سالٹ پانڈ سمندر کے کنارے ایک صحیبا سا قصبہ ہے۔ جو کہ مشرقی زمانہ میں بند گاہ ہونے کی وجہ سے زیادہ مشہور تھا لیکن اب اس جگہ بند گاہ نہیں ہے۔ اس کے علاوہ یہاں پر کوئی خاص دفستار اور دیگر اہم ادارہ جات بھی نہیں ہیں۔ اس لئے اب یہ جگہ ملک کے دوسرے حصوں

بھی برقع کے ساتھ ہوتی۔

انہوں نے پاکستانی اسلامی لباس بھی اپنایا ہوا ہے۔ عورتیں بھی پاکستانی قسم کا لباس اور برقع پہنتی ہیں۔ اور مرد بھی پاکستانی اچکن اور کمرے والی بڑیاں پہنتے ہیں۔ ایک ہی قسم کا لباس سفید رنگ کی اچکن۔ سفید ٹولہ اور سفید ہی بڑی میں باقاعدہ فوج کی طرح۔ یہ جماعت صفوں میں بیٹھتی ہے۔ اور صفوں کی صورت میں چلتی ہے۔

اس جماعت کو مشن ہاؤس کے عقب میں پرانے احمدیہ پرائمری سکول کی بلڈنگ جو کہ متعدد کمروں پر مشتمل ہے۔ الگ ہالٹس کے لئے دے دی جاتی ہے۔ یہ جماعت روزانہ جلسہ کی کارروائی سے قبل جلسہ گاہ جاتے وقت اپنا لباس گاہ سے باقاعدہ لائٹوں میں پونیا فرم پہن کر نکلتی ہے۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عربی نظلیں پڑھتی ہوئی جلسہ گاہ کی طرف روانہ ہوتی ہے۔ ان کا یہ انتظام نہایت ایمان افروز ہوتا ہے۔

۶ جنوری ۱۹۷۵ء کی رات تک سالٹ پاؤنڈ میں کئی ہزار نقد سس کا اجتماع ہو گیا۔ اور آنے والے مہمانوں نے سالٹ پاؤنڈ کے مکینوں کے مکانات میں اپنے اپنے بسیرے کے لئے کئی اپنے عزیزوں دوستوں کے پاس ٹھہر گئے اور کئی دوستوں کے لئے غیر مسلم احباب کے مکانات میں انتظامات کئے گئے اور اس طرح رہائش کا مسئلہ بخیر و خوبی حل ہو گیا۔

غمانا میں مقیم پاکستانی احمدی احباب بھی کثرت سے کانفرنس میں شامل ہوئے احمدیہ سیکنڈری سکول کما سی کے قریباً سب پرذنیہ صاحبان و سیدہ ما سٹر صاحب شامل ہوئے۔ اس کے علاوہ غانا کے مختلف ریجنوں کے پاکستانی مبلغین انچارج بھی شامل ہوئے۔ اگر اسے مکرم مولوی عبدالحمید صاحب مبلغ انچارج و مکرم ڈاکٹر کرنل محمد رمضان صاحب مدد اہلیہ صاحبہ تشریف لائے۔ نالے ریجن سے انچارج مبلغ مکرم سید داؤد احمد صاحب اور تشریف لائے۔ کیپ کو سٹ سے مکرم لطیف احمد صاحب پریمی ڈاکٹر ڈی سے مکرم مولوی صالح محمد صاحب و TECHIMAN سے مکرم مولوی عوالو باب صاحب تشریف لائے۔

اس کے علاوہ غانا کے مختلف تعلیمی اداروں کے پاکستانی احمدی اساتذہ میں سے مکرم محمد اکرم ادیل صاحب اور مکرم شکیل احمد صاحب بھی تشریف لائے۔ خاکسار اشائیں ریجن سے تھا۔ ان تمام پاکستانی احباب کی رہائش کا انتظام

سالٹ پاؤنڈ مشن ہاؤس کی اوپر والی منزل میں کیا گیا۔

غیر ممالک کے احمدی

اس سال سالانہ کانفرنس کی ایک خصوصیت یہ تھی۔ کہ اس میں غزلیت کے لئے دو غیر ممالک کے احمدی بھی شریک ہوئے۔ ایک مہمان تو جماعت احمدیہ آئیوری کو سٹ کے صدر مسٹر عبداللہ تھے۔ اور دوسرے جاپان کے ایک احمدی نوجوان Mr. SATO تھے۔ مسٹر ساتو نے تو غانا میں تمام بڑی بڑی جماعتوں کا دورہ کیا ہے۔ اور غانا میں احمدیت کی ترویج کا بڑے غور سے مطالعہ کیا ہے۔ ان کا ارادہ ہے۔ کہ وہ غانا میں احمدیت کی ترویج و ترقی اور کامیابی پر ایک مفصل مقالہ لکھ کر پونیورسٹی میں پیش کریں گے۔ چنانچہ اس کے لئے وہ غانا کے ہر ریجن کو معلومات اکٹھی کر رہے ہیں۔

اس کے علاوہ غانا میں ایک نوجوان احمدی ہومن انجینئر بھی آئے ہوئے تھے ان کا ارادہ کانفرنس میں شمولیت کا تھا مگر ایسوس کردہ اچانک سخت بیمار پڑ گئے اور انہیں واپس اپنے وطن جانا پڑا۔

آئیوری کو سٹ کی جماعت احمدیہ کے صدر مسٹر عبداللہ نے اپنی تقریر میں غانا کی سالانہ کانفرنس کی کامیابی پر بڑی خوشی کا اظہار کیا۔ انہوں نے فرمایا کہ انہیں یہاں اگر احمدیت کی ترقی و قوت کا علم ہوا ہے اور انہوں نے فرمایا۔ کہ احمدیوں اور غیر احمدیوں میں زمین و آسمان کا فرق ہے احمدیوں کو آسمان سے مدد آتی ہے۔

نماز تراویح و دو س

اس مرتبہ غانا کی سالانہ کانفرنس رمضان المبارک میں منعقد ہوئی۔ اس لئے مورخہ ۶ جنوری ۱۹۷۵ء کی شام کو احباب کی کثرت کی وجہ سے نماز عشاء و نماز تراویح مسجد میں ادا نہیں ہو سکتی تھیں۔ اس لئے ان نمازوں کا انتظام احمدیہ سکول کے عقب میں کھیل کے وسیع میدان میں کیا گیا۔ جہاں روشنی اور لاڈل سپیکر کا انتظام کیا گیا تھا۔ اور ہر روز رات کو کثرت سے مرد و عورتیں ان نمازوں میں شامل ہوتی تھیں۔ لمبی نمازیوں کی متعدد صفیں نہایت ہی عجیب اور ایمان افروز روحانی نظارہ پیش کرتی تھیں۔ اور ۱۰ سے باہر افراد تک تکبیریں کہنے کے لئے مقرر کرتے پڑتے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے الہام یا تو فی من کل فیج عمیق و یا تیک من کل فیج عمیق کی صداقت نظر آتی تھی۔ واقعی اس کثرت سے موٹریں

اور لاریاں اور لوگ آتے جاتے تھے کہ راستوں میں گڑھے پڑ گئے اور خاص طور پر جلسہ گاہ اور نماز گاہ کی طرف والے راستوں پر تو کثرت سے اور رفت بہتی تھی۔

نمازیں اور نماز تراویح مکرم مولوی عطا اللہ صاحب کلیم پڑھاتے رہے۔ مورخہ ۷ جنوری کی نماز فجر کے بعد خاکسار نے درس قرآن کریم دیا۔ اور روحانی و اخلاقی تربیت اور تربیت اولاد کا مضمون بیان کیا۔ ۸ جنوری کو مکرم مولوی سید داؤد احمد صاحب اور نے درس دیا اور غیب کی برائیاں بیان کیں۔ اور ۹ جنوری کی صبح کو مکرم مولوی عبدالحمید صاحب نے درس دیا۔ اور سچے دین کی علامات اور خصوصیات بیان فرمائیں۔

سالانہ کانفرنس کا پہلا دن

مورخہ ۶ جنوری پر دو جمعرات کانفرنس کا پہلا دن تھا۔ کانفرنس کا افتتاح کے لئے حکومت غانا کے وزیر دفاع مسٹر KOFI BAAKO نے تشریف لانا تھا چنانچہ اجلاس کے وقت کے مطابق تمام حاضرین جلسہ اپنی اپنی جگہ جاتے شروع ہو گئے جلسہ گاہ میں مختلف جماعتوں کے لئے خاص خاص جگہیں مقرر تھیں۔ چنانچہ سارے آٹھ بجے صبح تک تمام جماعتیں اپنی جگہوں پر بیٹھ چکی تھیں۔ اور وزیر موصوف کے آنے تک بیٹھ پر سے درود تشریف اور دیگر نظلیں پڑھی جاتی رہیں۔ جنہیں تمام حاضرین جلسہ ساتھ کے ساتھ دہراتے رہے۔ حتیٰ کہ وزیر موصوف اور امیر صاحب جماعت غانا کی کار میں جلسہ گاہ کی طرف آ گئیں۔

جلسہ گاہ کے قریب کھیل کے میدان میں وزیر موصوف کے استقبال کا انتظام کیا گیا تھا۔ چنانچہ تمام جماعتوں کے لوکل رئیس و چیف رئیس اور ریجنل کمیٹیوں ڈائریکٹروں کو نسل کے ممبران اور تمام لوکل اور پاکستانی مبلغین کرام نے ان کا استقبال کیا۔ ان کی آمد پر مکرم مولوی عطا اللہ صاحب کلیم امیر جماعت غانا نے وزیر موصوف سے سب حاضرین کا تعارف کرایا۔ اور سب نے وزیر موصوف سے مصافحہ کیا۔ وزیر موصوف جماعت احمدیہ کے افراد کو بڑی اچھی طرح جانتے تھے۔ لہذا انہوں نے بڑی خوشی

سے ہر ایک سے مصافحہ کیا۔ اور معتقد دوستوں سے گفتگو بھی فرمائی اور بڑی خوشی کا اظہار فرمایا۔

جب وزیر موصوف ہمارے احمدیہ سیکنڈری سکول کما سی کے سچر مکرم مسعود احمد صاحب سے ملے تو فرمایا۔ کہ مجھے یاد ہے کہ آپ کا سکول گذشتہ ٹورنامنٹ میں فٹ بال میں بازی لے گیا تھا۔ اسی طرح جب وہ سکول کے سیدہ ما سٹر صاحب مکرم لطیف احمد صاحب سے ملے تو ان سے بھی اپنی ایک گذشتہ ملاقات کا ذکر کیا۔ پریس ورکڈیو کے نمائندگان تشریف لائے ہوئے تھے۔ اسی طرح فوٹو گرافر کا بھی انتظام تھا۔

استقبال سے فارغ ہونے کے بعد وزیر موصوف کو جلوس کی صورت میں جلسہ گاہ کی سٹیج پر لے جایا گیا۔ جہاں پر آپ کرسی صدارت پر رونق افروز ہوئے۔ حاضرین نے کھڑے ہو کر خوش آمدید کہا۔ وزیر موصوف کے بیٹھے ہی جلسہ گاہ کی فصافہ ہائے تکبیر سے گونج اٹھی۔

جلسہ کی کارروائی ظہرت قرآن کریم ہی شروع ہوئی جو کہ مکرم مولوی عبدالوہاب صاحب نے کی۔ اور بعد میں لوکل زبان میں اس کا ترجمہ سنایا۔ اس کے بعد W.A کی جماعت نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا عربی منظوم کلام نہایت ترنم سے سنایا۔

اس کے بعد امیر جماعت غانا مکرم عطا اللہ صاحب کلیم نے افتتاحی تقریر پڑھی۔ جس کی نقول پریس ورکڈیو کے نمائندگان میں بھی تقسیم کی گئیں۔ اس تقریر میں آپ نے جلسہ لمانہ کی غرض و نہایت بیان فرمائی۔ نیز احمدیت کی صداقت کے بعض زندہ دلائل پیش کئے۔ اور آپ نے بتایا۔ کہ خود کانفرنس کا انعقاد اور اس قدر بڑے اجتماع کا وجود ہی بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی صداقت کا زندہ ثبوت ہے۔ آپ نے خاص طور پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعلیم حکومت و قوت کی اطاعت و فرمانبرداری کے متعلق بیان کی اور بتایا کہ ہماری جماعت ایک دینی جماعت ہے۔ جس کا کام امن کا قیام اور دین اسلام کی اشاعت ہے۔ دوران تقریر جلسہ کی فضا کئی بار نعرہ دل سے گونج اٹھی۔

(باقی)

درخواست دے گا۔۔۔ مکرم ملک عبدالوہاب صاحب سلیم الیکشن آفیسر/۱۵ کو رنٹ چورجی کو اور گزرنے لاپور تحریر فرمایا ہے۔ کہ ان کا لاکھ بیکارہ سال ابھی تک مزہ رہے نہ بولتا ہے نہ لکھتا ہے مقل و فہم اور شعور سے عاری ہے۔ راولپنڈی اور کراچی کے بڑے بڑے ڈاکٹروں کے علاج کراچے ہیں وہ اس مرض کو سکول بتاتے ہیں جس کا ان کا علاج کوئی نہیں۔ اس وجہ سے ان کو بہت تشویش اور پریشانی ہے۔ وہ اپنے زندہ قادر و توانا اور رحیمی دنیوم خدا پر ایمان اور پورا یقین رکھتے ہوئے احباب جماعت احمدیہ سے دعا کی درخواست کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس معذرت نچے کو معجزانہ طور پر شفا کاملہ عطا فرمائے۔ آمین۔ لہذا احباب جماعت ہائے احمدیہ کو اس بچے کی شفاء کاملہ کے لئے دعا کی تحریک کرتا ہوں۔ تاکہ اس کے والدین کی پریشانی دور ہو۔ آمین۔ (ماظہ اصلاح دارشفا)

شہادت

(شیخ خورشید احمد)

علامہ مشرقی کی تحریر کردہ ایک تاریخی شہادت

تحریک خاں کے بانی علامہ مہاتر شاہ خاں مشرقی مرحوم ہمارے ملک کے ایک مشہور ذی علم لیڈر اور جانی بھائی شخصیت تھے جو پندرہ سال جب ان کی وفات ہوئی تو بعض اخبارات نے انہیں "مجاہد اعظم" دینی علوم پر پورا عبور رکھنے والا - عالم بے بدل اور ایک زمانہ راہنما - قرار دیا۔ انہی علامہ مشرقی کی ایک تحریر ان کی تصنیف تذکرہ مہاتر شاہ خاں میں سے درج ذیل کی جاتی ہے:-

"حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی شخصیت کے متعلق حال میں ایک عجیب و غریب شہادت دستیاب ہوئی ہے۔ جو اس ادوار العزم نبی کی حیثیت کو صحیح طور پر سمجھنے میں بہت کچھ مدد دیتی ہے۔ یہ شہادت ایک لوح مکتوب میں درج ہے۔ جو

حضرت کے ایک ہم عصر اور واقف صلیب کے عینی شاہد نے اپنے سلسلے کے باب کو مصر میں لکھا۔ اور جو مسند کے ایک پرانے مکان میں ملک حبشہ دانی سینیا کی ایک تجارتی شرکت کے رکن کو دوران سیاحت میں ملا۔ محکمہ آثار قدیمہ مصر نے اس امر کی تصدیق کی ہے۔ کہ یہ پرانا مکان زمانہ قدیم میں "اسیری" فرسے کا مسکن تھا جو حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے زمانے میں مملکت فطرت کا ایک مقتدر - باخدا اور باعمل خلیفہ گزشتہ تھا۔ اسی مکان کے اندر اس فرسے کا الہامی کتب خانہ بھی تھا۔

اور یہ پتھر بھی اسی کتب خانے کا بقیہ ہے۔ اور بظاہر غیر مشکوک اور اصلی ہے۔ آج یہ لوح فری میسن جماعت کی وساطت سے المانیہ (جرمنی) کی ایک علمی انجمن کے قبضے میں ہے۔ اور چونکہ اس کے اندر حضرت عیسیٰ کے صلیب پر جان دینے اور تمام عالم کے گناہوں کے کفارہ ہونے کے عیسائی عقائد کی تخلیق ہوتی ہے۔ اس لیے عیسائی پادریوں کی دستبرد سے فی الجملہ محفوظ ہے۔ مکتوب میں راقم نے اس امر کا دعویٰ کیا ہے کہ وہ حضرت عیسیٰ کے مصلوب ہونے کے وقت عینی شاہد تھا۔ حضرت کو یہود کے سلسلے بلاطوس حاکم گلیل کے فرمان کے مطابق صلیب دی گئی۔ لیکن چونکہ یوم السبت کی رات ہونے کی وجہ سے ان کو سر شام

چند گھنٹوں کے بعد صلیب اتار لیا گیا۔ اور ان کی ہڈیاں بھی توڑی گئیں۔ اس لیے وہ سب نہیں۔ اگرچہ یہود کو اطمینان ہو گیا تھا۔ کہ وہ مر گئے ہیں۔ اور پھر دارنے بھی اس امر کی تصدیق کر دی تھی۔ جلاد سپاہیوں کا حضرت عیسیٰ کے بدن میں برچی کا جھوننا اور اس سے خون اور پانی کا نکلنا بھی (جس کا ذکر انجیل میں ہے) اس امر کی تصدیق ہے۔ کہ حضرت دراصل مرے نہیں تھے۔ لیکن یہود کو گمان ہو گیا تھا۔ کہ وہ مر گئے ہیں۔ قرآن حکیم میں دلیل ہے۔ و قوله ما قتلنا المسیح عیسیٰ ابن مریم رسول الله وما قتلوه وما صلبوه وان الذین اختلفوا فیہ لفی مشک منہ۔ ما لعمربہ من علم الا اتباع الفتن۔ وما قتلوه یقیناً۔ (النساء)

راقم مکتوب اس امر پر زور دیتا ہے کہ نقادوں حکیم نے جو اسیری فرسے کا ایک اعلیٰ رکن تھا۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو مناسب علاج سے یوسف کے باغ دانی قبر میں اچھا کیا۔ وہ تیسرے دن اسی جسم اور بدن سے اٹھ کھڑے ہوئے اور باوجود انتہائی نقابت کے اپنے حواریوں سے ملے وغیرہ وغیرہ۔ جو فرشتے سفید لباس میں اس اتنا میں۔ درودے انجیل، قبر کی حفاظت کرتے رہے۔ وہ بھی اسیری فرسے کے خفیہ فریشتہ سے تھے۔ جو ان کی تیمارداری پر متین کئے گئے تھے۔ راقم کہتا ہے۔ کہ یہ خدا اس لئے کھا گیا ہے۔ کہ وہ اختلاف جو حضرت کی وفات کے متعلق عوام میں پڑ گیا ہے اور جس کی وجہ سے طرح طرح کے ادہام باطلہ اور خرق عادت کے ظنون جہلا میں پھیل گئے ہیں۔ دور ہو جائیں۔ وان الذین اختلفوا فیہ لفی مشک منہ۔ جیسا کہ قرآن حکیم میں ہے..... اکثر باعلم لوگ اس خفیہ اخوت کے ساتھ ہمدردی رکھتے تھے۔ خود بلاطوس اس کی طرف مائل تھا۔ اور عیسیٰ علیہ السلام کو بہت سے ایک دن پہلے صلیب دینا۔ اور ان کی نعش کا یوسف کے سپرد کر دینا بھی اسی وجہ سے تھا۔..... اسی مکتوب میں درج ہے کہ مسیح علیہ السلام نے پہاڑی پر سے مہر کی

طرت کچھ کرنے اور عوام کی نظروں میں فرشتوں کی معیت میں بادلوں میں غائب ہو جانے سے پہلے حواریوں کے سامنے کہا۔ کہ میرا کام یہ ہے۔ کہ خدا کی بادشاہت زمین پر قائم کروں..... فرقہ اسیری کے لوگوں اور شاگردوں کو کہا۔ کہ تمام دنیا میں پھیل جاؤ۔ ایمان پر ثابت قدم رہو۔ اور دنیا کو ایک اخوت میں جکڑ دو..... اس میں یہ حیرت انگیز سبق موجود ہے۔ کہ حضرت عیسیٰ کی موت بھی اسی سنت الہیہ کے مطابق واقع ہوئی تھی۔ جس کی بابت قرآن نے کہا ہے۔ ولئن تجدد لسنۃ اللہ

فتید یلا۔ الخ ماظر ۳۵ وفات مسیح علیہ السلام کے متعلق یہ شہادت بھی ان عظیم الشان تاریخی حقائق میں سے ایک ہے جو اللہ تعالیٰ اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام بانی سلسلہ احمدیہ کے پیش کردہ طوقف کی تائید میں ظاہر کر رہا ہے۔

اس شہادت کو پیش کرتے ہوئے خود علامہ مشرقی نے بھی وفات مسیح علیہ السلام کا اعتراف کیا ہے اور لکھا ہے۔ کہ "حضرت عیسیٰ کی موت بھی سنت الہیہ کے مطابق واقع ہوئی تھی۔"

تالیماں پینے کی تائید

"جماعت اہل حدیث کے ترجمان" ہفت روزہ الامتقاہ لاہور میں مولانا سید محمد داؤد غزنوی کے کچھ حالات زندگی شائع ہوئے ہیں۔ مضمون نگار نے ۱۹۵۲ء کے فسادات کے سلسلے میں تحقیقاتی عدالت کی کارروائی کا ذکر اس میں مولانا داؤد غزنوی جرحہ لیا اس کا ذکر بھی کیا ہے اور اس ضمن

میں لکھا ہے:-

"تحقیقاتی عدالت کی کارروائی نہایت دلچسپ تھی..... ایک موقع پر جو جس مسرت سے بار بار تالیماں پینی گئیں تو جس منبر نے حاضرین سے مخاطب ہو کر کہا:- "خاموش اور سکون سے بیٹھئے۔ در نہ سب کو باہر نکال دیا جائیگا۔ اس پر مولانا داؤد غزنوی نے جس منبر سے کہا۔ یہ بیشک ایک عدالت ہے لیکن محض اس حیثیت سے کہ یہاں سپریم کورٹ کے دو قابل احترام جج تشریف فرما ہیں اور کچھ افراد کی باتیں سن رہے ہیں۔ آپ کا کام تو صرف معاملہ کی تحقیق کرنا ہے

تحقیقات کے نتیجہ کی روشنی میں نہ تو آپ کسی کو گرفتار کر سکتے ہیں نہ جیل بھجوا سکتے ہیں اور نہ کسی کو سزا دینے کے مجاز ہیں..... جب عدالت کی حیثیت وہ نہ ہو اور محض ایک واقعہ کی تحقیق مقصود ہو تو اس میں تالیماں پینا کیوں ممنوع قرار پا سکتا ہے؟"

(الامتقاہ ۲۹ جنوری ۱۹۶۵ء)

کیا اہل حدیث کے نزدیک اسلامی تعلیم اور اسلامی تہذیب کی رُو سے مردوں کے لئے تالیماں پینا اب جائز ہو گیا ہے؟ اگر نہیں تو الا امتقاہ کا مضمون نگار اپنے ایک عالم دین کے متعلق کیوں یہ تاثر دے رہا ہے کہ گویا اس نے ایک سراسر غیر اسلامی حرکت کی تائید میں اپنا زور بیان صرف کر ڈالا؟

ماز جنازہ نائب

محترم سید عبدالمجیب صاحب مرحوم سابق امیر جماعتہائے احمدیہ یادگیر علاقہ دکن کے فرزند محرم سید محمد عبداللطیف صاحب اپنے والد محترم کی وفات کے چار ماہ بعد مورخہ ۱۶ دسمبر ۱۹۶۴ء کو یادگیریں بومر ۲۴ سال وفات پا گئے تھے۔ مرحوم محرم سید محمد اسماعیل صاحب چنتا کٹھ کے داماد تھے۔ ان کی شادی اڑھائی سال قبل ہوئی تھی۔ مرحوم نے ایک چھوٹا بچہ اپنی یادگار چھوڑا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی زیر ہدایت محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے مورخہ ۱۲ فروری ۱۹۶۵ء کو نماز جمعہ کے بعد مسجد مبارک ریلوے میں مرحوم کی ماز جنازہ نائب پڑھائی۔ جس میں اہل ریلوے ہزاروں کی تعداد میں شریک ہوئے۔ احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے۔ اور جنت الفردوس میں خاص مقام قرب سے نوازے۔ تیز جملہ پیمانہ نگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرے۔ اور مرحوم کے اکلوتے فرزند اور بیوہ کا دین و دنیا میں حافظ و ناصر اور کفیل ہو۔ آمین (شیخ نذیر احمد بشیر۔ ریلوے)

اس وقت اسلام کے لئے سینہ بریاں اور چشم گریاں کی ضرورت ہے

یہ امر کسی تشریح کا محتاج نہیں کہ انسانی عالم میں تحریک جدید اللہ تعالیٰ کی طرف سے وقت کی پیکار کا صحیح جواب ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام تمام دنیا میں اور بالخصوص یورپین ممالک میں جو کہ عیسائی مذہب کے پشت پناہ بنے ہوئے ہیں اسلام کو جلد از جلد غالب کر دکھانے کے لئے سینہ بریاں اور چشم گریاں رکھتے تھے۔ چنانچہ یہی کیفیت حضورؐ اپنے متبعین میں پیدا کرنا چاہتے ہیں۔ فرمایا

”پادریوں کے چھ کر ڈر کے قریب آتا ہے اسلام کے خلاف شائع کیا ہے۔ میرے نزدیک وہ مسلمان نہیں ہیں جو ان حملوں کو دیکھیں اور سنیں اور اپنے ہی ہم دغم میں مبتلا رہیں۔ اس وقت جو چھ کسی سے ممکن ہو تائید کے لئے کرے۔“

(ملفوظات جلد اول)

مقام افسوس سے کہ بعض احمدی کھلانے والے اپنی مائی تنگی کے وقت چندہ تحریک جدید کو مؤخر کر دیتے ہیں۔ حالانکہ اس تحریک کا حق یہ ہے کہ اسے ہر حال میں مقدم رکھا جائے۔

عسر ہو میر ہو تنگی ہو کہ آسائش ہو

کچھ بھی ہو بند مگو دعوت اسلام نہ ہو (کلام محمود)

حقیقت یہ ہے کہ دعوت اسلام کو ہر حال میں مقدم رکھنا اللہ تعالیٰ کے فضل سے انسان کی اپنی دنی کیفیت پر منحصر ہے۔ اور جب وہ کیفیت پیدا ہو جائے تو ہر تہ بانی آسان ہو جاتی ہے۔ اور جب ہر قرآنی آسان ہو جائے تو اللہ تعالیٰ ایسے بندے کی ہر ضرورت کا خود کفیل ہو جاتا ہے۔ ورنہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی حسب ذیل تمہیر ہمارے سامنے ہے۔ فرمایا:

”جو اسلام کے لئے سینہ بریاں اور چشم گریاں نہیں رکھتا وہ یاد رکھے کہ خدا تعالیٰ ایسے انسان کا ذمہ دار نہیں۔“

(ملفوظات جلد اول)

یہی ہر احمدی کو اسلام کے لئے سینہ بریاں اور چشم گریاں رکھنے کی ضرورت ہے۔ (دیکھئے الممالک اول)

اطفال الاحمدیہ احمد نگر (حلقہ چنیوٹ) کا ۳ روزہ سالانہ اجتماع

اطفال الاحمدیہ احمد نگر (حلقہ چنیوٹ) کے پہلے سالانہ اجتماع کا افتتاح محترم صاحبزادہ مسزنا ربیعہ احمد صاحب سلمہ نے مؤرخ ۲۶ اکتوبر ۱۹۶۵ء کو منعقد فرمایا۔ جس میں احمد نگر کے اطفال کے علاوہ چنیوٹ ڈاور۔ کوٹ قاضی۔ ٹھٹھہ چندو کے اطفال بھی شامل ہوئے۔ اجتماع کے دوران محترم مولانا ابو العطاء صاحب سابق مبلغ فلسطین۔ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ محرم مولوی محمد امین صاحب تیسرے اطفال الاحمدیہ مرکز یہ اور محرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد نے بچوں کی تربیت کے بارے میں مختلف پہلوؤں پر خطاب فرمایا۔ ان تمام تقاریر سے بچے اور والدین دونوں نے فائدہ اٹھایا۔

سب سے زیادہ خوشی کی بات اس اجتماع میں اہالیان احمد نگر اور سامعین جلسہ کے لئے یہ تھی کہ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ بنفس نفیس الوداعی خطاب کے لئے احمد نگر تشریف لائے اور آپ نے ہی بچوں میں انعامات تقسیم کئے۔ اور پھر آپ نے خوشی کا اظہار فرماتے ہوئے اطفال الاحمدیہ احمد نگر کے لئے پچیس روپے کی سالانہ گرانٹ مجلس انصار اللہ مرکزیہ کی طرف سے دیئے جانے کا اعلان فرمایا۔

احباب جماعت اور بزرگان سے درخواست ہے کہ وہ ہم سب کے لئے دعا کریں۔ کہ خدا تعالیٰ ہمیں صحیح معنوں میں کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

احباب کرام محرم محمد افضل صاحب بیٹ ناظم اطفال اور محرم شریف احمد صاحب مشا دیانی مرقی اطفال کے لئے بھی دعا فرمائیں جو اطفال الاحمدیہ کی بہتری کے لئے رات دن کام کر رہے ہیں۔

(دعا اکسار محمد اسم بیٹ نگران مجلس خدام الاحمدیہ تحصیل چنیوٹ)

چندہ جلسہ سالانہ

(تقسیم نمبر ۳)

اس سال چندہ جلسہ سالانہ کی دعوتی میں غیر معمولی کمی ہے۔ اور معلوم ہوتا ہے کہ بعض جماعتوں نے جن میں چند بڑی بڑی جماعتیں بھی شامل ہیں۔ اس اہم اور لازمی چندہ کی طرف پوری توجہ نہیں کی۔ حالانکہ بہت سی جماعتیں سو فی صدی یا اس کے قریب تک یہ چندہ ادا کر چکی ہیں ان سابقین اور جماعتوں کی فہرستیں اس کے شائع کی جا رہی ہیں۔ تا بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت ان کے لئے دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے خاص فضوں سے نوازے دان کے لئے الگ طور پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ بفرہ العزیز کی خدمت بابرکت میں بھی دعا کے لئے درخواست کی جا رہی ہے۔ ایک غرض یہ بھی ہے۔ کہ جو جماعتیں ابھی تک چندہ جلسہ سالانہ کی ادائیگی میں پیچھے ہیں۔ انہیں بھی اپنی ذمہ داری پورا کرنے کی ترغیب ہو۔

کسی جماعت کو محض اس لئے غافل نہیں ہونا چاہیے۔ کہ جلسہ تو ہو چکا ہے۔ کیونکہ ابھی جلسہ کے اخراجات پورے نہیں ہوئے۔ اور بہت کمی ہے۔ اس جلسہ کی امانت بڑے ثواب کا کام ہے۔ پس کسی دوست کو اس کا خیر سے محروم نہیں رہنا چاہیے۔

تشریحی صدی ادائیگی کرنے والی جماعتیں

ضلع لائل پور :- چک ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰، ۱۱۴۱، ۱۱۴۲، ۱۱۴۳، ۱۱۴۴، ۱۱۴۵، ۱۱۴۶، ۱۱۴۷، ۱۱۴۸، ۱۱۴۹، ۱۱۵۰، ۱۱۵۱، ۱۱۵۲، ۱۱۵۳، ۱۱۵۴، ۱۱۵۵، ۱۱۵۶، ۱۱۵۷، ۱۱۵۸، ۱۱۵۹، ۱۱۶۰، ۱۱۶۱، ۱۱۶۲، ۱۱۶۳، ۱۱۶۴، ۱۱۶۵، ۱۱۶۶، ۱۱۶۷، ۱۱۶۸، ۱۱۶۹، ۱۱۷۰، ۱۱۷۱، ۱۱۷۲، ۱۱۷۳، ۱۱۷۴، ۱۱۷۵، ۱۱۷۶، ۱۱۷۷، ۱۱۷۸، ۱۱۷۹، ۱۱۸۰، ۱۱۸۱، ۱۱۸۲، ۱۱۸۳، ۱۱۸۴، ۱۱۸۵، ۱۱۸۶، ۱۱۸۷، ۱۱۸۸، ۱۱۸۹، ۱۱۹۰، ۱۱۹۱، ۱۱۹۲، ۱۱۹۳، ۱۱۹۴، ۱۱۹۵، ۱۱۹۶، ۱۱۹۷، ۱۱۹۸، ۱۱۹۹، ۱۲۰۰، ۱۲۰۱، ۱۲۰۲، ۱۲۰۳، ۱۲۰۴، ۱۲۰۵، ۱۲۰۶، ۱۲۰۷، ۱۲۰۸، ۱۲۰۹، ۱۲۱۰، ۱۲۱۱، ۱۲۱۲، ۱۲۱۳، ۱۲۱۴، ۱۲۱۵، ۱۲۱۶، ۱۲۱۷، ۱۲۱۸، ۱۲۱۹، ۱۲۲۰، ۱۲۲۱، ۱۲۲۲، ۱۲۲۳، ۱۲۲۴، ۱۲۲۵، ۱۲۲۶، ۱۲۲۷، ۱۲۲۸، ۱۲۲۹، ۱۲۳۰، ۱۲۳۱، ۱۲۳۲، ۱۲۳۳، ۱۲۳۴، ۱۲۳۵، ۱۲۳۶، ۱۲۳۷، ۱۲۳۸، ۱۲۳۹، ۱۲۴۰، ۱۲۴۱، ۱۲۴۲، ۱۲۴۳، ۱۲۴۴، ۱۲۴۵، ۱۲۴۶، ۱۲۴۷، ۱۲۴۸، ۱۲۴۹، ۱۲۵۰، ۱۲۵۱، ۱۲۵۲، ۱۲۵۳، ۱۲۵۴، ۱۲۵۵، ۱۲۵۶، ۱۲۵۷، ۱۲۵۸، ۱۲۵۹، ۱۲۶۰، ۱۲۶۱، ۱۲۶۲، ۱۲۶۳، ۱۲۶۴، ۱۲۶۵، ۱۲۶۶، ۱۲۶۷، ۱۲۶۸، ۱۲۶۹، ۱۲۷۰، ۱۲۷۱، ۱۲۷۲، ۱۲۷۳، ۱۲۷۴، ۱۲۷۵، ۱۲۷۶، ۱۲۷۷، ۱۲۷۸، ۱۲۷۹، ۱۲۸۰، ۱۲۸۱، ۱۲۸۲، ۱۲۸۳، ۱۲۸۴، ۱۲۸۵، ۱۲۸۶، ۱۲۸۷، ۱۲۸۸، ۱۲۸۹، ۱۲۹۰، ۱۲۹۱، ۱۲۹۲، ۱۲۹۳، ۱۲۹۴، ۱۲۹۵، ۱۲۹۶، ۱۲۹۷، ۱۲۹۸، ۱۲۹۹، ۱۳۰۰، ۱۳۰۱، ۱۳۰۲، ۱۳۰۳، ۱۳۰۴، ۱۳۰۵، ۱۳۰۶، ۱۳۰۷، ۱۳۰۸، ۱۳۰۹، ۱۳۱۰، ۱۳۱۱، ۱۳۱۲، ۱۳۱۳، ۱۳۱۴، ۱۳۱۵، ۱۳۱۶، ۱۳۱۷، ۱۳۱۸، ۱۳۱۹، ۱۳۲۰، ۱۳۲۱، ۱۳۲۲، ۱۳۲۳، ۱۳۲۴، ۱۳۲۵، ۱۳۲۶، ۱۳۲۷، ۱۳۲۸، ۱۳۲۹، ۱۳۳۰، ۱۳۳۱، ۱۳۳۲، ۱۳۳۳، ۱۳۳۴، ۱۳۳۵، ۱۳۳۶، ۱۳۳۷، ۱۳۳۸، ۱۳۳۹، ۱۳۴۰، ۱۳۴۱، ۱۳۴۲، ۱۳۴۳، ۱۳۴۴، ۱۳۴۵، ۱۳۴۶، ۱۳۴۷، ۱۳۴۸، ۱۳۴۹، ۱۳۵۰، ۱۳۵۱، ۱۳۵۲، ۱۳۵۳، ۱۳۵۴، ۱۳۵۵، ۱۳۵۶، ۱۳۵۷، ۱۳۵۸، ۱۳۵۹، ۱۳۶۰، ۱۳۶۱، ۱۳۶۲، ۱۳۶۳، ۱۳۶۴، ۱۳۶۵، ۱۳۶۶، ۱۳۶۷، ۱۳۶۸، ۱۳۶۹، ۱۳۷۰، ۱۳۷۱، ۱۳۷۲، ۱۳۷۳، ۱۳۷۴، ۱۳۷۵، ۱۳۷۶، ۱۳۷۷، ۱۳۷۸، ۱۳۷۹، ۱۳۸۰، ۱۳۸۱، ۱۳۸۲، ۱۳۸۳، ۱۳۸۴، ۱۳۸۵، ۱۳۸۶، ۱۳۸۷، ۱۳۸۸، ۱۳۸۹، ۱۳۹۰، ۱۳۹۱، ۱۳۹۲، ۱۳۹۳، ۱۳۹۴، ۱۳۹۵، ۱۳۹۶، ۱۳۹۷، ۱۳۹۸، ۱۳۹۹، ۱۴۰۰، ۱۴۰۱، ۱۴۰۲، ۱۴۰۳، ۱۴۰۴، ۱۴۰۵، ۱۴۰
--

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

تقریب نکاح

میری بیٹی زادہ ۶ اور ۷ فروری کی درمیانی شب کار کے حادثہ میں وفات پائی۔ اور اس کا چھوٹا بھائی کرشن احمد بھی جو کار کو چلا رہا تھا اس حادثہ میں زخمی ہوا۔ یہ واقعہ اس وقت ہوا جب صرف چند گھنٹے بعد زادہ کی بڑی بہن راشدہ کی شادی ہونے والی تھی۔ مومن اپنے رب کی تضا پر راضی ہوتا ہے۔ خود اپنی خواہش سے اور اپنے اعز واقربا اور احباب کی تحریک اور مشورہ کے بعد اور سب سے بڑھ کر گلگوشہ میسج علیہ السلام دخت کرام سیدہ محترمہ محمودہ امینہ الحفیظہ بیگم صاحبہ سلمہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کی تعمیل میں میرے دن یعنی تاریخ ۱۸ فروری ۱۹۶۵ء بعد از صبح راشدہ کا نکاح پڑھا دیا گیا۔ یہ نکاح محترمی برادر جناب شیخ بشیر احمد صاحب سابق جج ہائی کورٹ مغربی پاکستان لاہور نے پانچ ہزار روپیہ جہیز پر عزیز مکرم حبیب اللہ صاحب بی اے ای ایل بی ایڈووکیٹ دلاہور، خلیف الرشید برادر مکرم محترم جناب شیخ رحمت اللہ خاں صاحب شا کر سے میرے مکان واقع ۸ ٹپل روڈ لاہور میں پڑھا۔ احباب سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو سب متعلقین کے لئے سہل و آسان سے بابرکت بنائے آمین۔

خاکسار۔ ملک غلام فرید۔ ۸ ٹپل روڈ لاہور۔ ۱۲/۲/۶۵

مکرم محمد اسحاق صاحب بقا پوری کا ڈاک پتہ

حضرت مولانا محمد ابراہیم صاحب بقا پوری مرحوم رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے فرزند میجر محمد اسحاق صاحب بقا پوری اس سال رمضان المبارک کے آخری عشرہ میں مسجد مبارک دیوبند میں اعتراف بیٹھے تھے اس بعد ان صاحب ان سے ملنے رہے وہ انڈیا کا ڈاک کا پتہ دریافت کرتے تھے ایسے احباب کی اطلاع کے لئے ان کا ڈاک پتہ درج ذیل ہے:-

میجر محمد اسحاق صاحب بقا پوری۔ ۲۹ آرمی ہیلتھ یونٹ۔ کھاریاں۔ چھانڈی،

اور اس کا بائیکاٹ کر دیا۔ انھوں نے بائیکاٹ کرنے کا فیصلہ ڈاکٹر دادھا کرشن کی طرف سے اقتتاحی تقریب میں انگریزوں میں تقریر کرنے کے خلاف بطور احتجاج کیا تھا واضح رہے کہ یہ دونوں پارٹیاں متحدی کو سرکاری زبان قرار دینے کی حامی ہیں۔

• نئے دھلے ۱۸ فروری۔ بھوان ٹریک کے بیڑر اجاریہ دنو بھانے کے کل اپنا من رت ختم کر دیا۔

• پیچوس ۱۸ فروری۔ فرانس کے سابق وزیر اعظم ایڈوگنار نے کہا ہے کہ ویٹ کانگ گوریوں کو جنوبی ویٹ نام کے عوام کی مکمل حمایت حاصل ہے اور وہ ان کی ہمسری سے امداد کر رہے ہیں۔

• نئے دھلے ۱۸ فروری۔ دہلی کی پولیس کے اعلیٰ حکام نے اس خبر کو ناقابل یقین قرار دیا کہ مشرقی پنجاب کے سابق وزیر اعلیٰ سردار کیرون انڈیا ان کے تین ساتھیوں کے قاتل مزار ہو کر مغربی پاکستان پہنچ گئے ہیں۔

گزشتہ روز بھارت کے بعض اخبارات نے مشرقی پنجاب کی پولیس کے اعلیٰ حکام کے حوالے سے خبر دی تھی کہ سردار کیرون کے قاتل راہبھنگان کے علاقے سے سرحد عبور کر کے مغربی پاکستان پہنچ گئے ہیں۔

کہا کہ اس مفقود کے لئے جو سلیم تیار کی گئی تھی وہ مفقود کر لی گئی ہے اس سلیم پر سولہ ڈیڑھ لاکھ صرف ہوں گے۔

• نئی دہلی ۱۸ فروری۔ بھارت کے دو وزیروں مرکزی وزیر جواک مسٹر سپر ایم اور وزیر نکلٹ مسٹر الیکسان نے اپنے استعفیٰ دے دیے ہیں انھوں نے ہندی کے متعلق حکومت کی پالیسی کے خلاف بطور احتجاج استعفیٰ دیئے تھے۔

دریں آثار بھارتی کانگریس کے صدر مسٹر کامراج نے کہا ہے کہ ہندی کو قومی زبان قرار دینے کے قانون میں ترمیم کی جائے اور اس سلسلے میں جنوبی ہند کے عوام کا جو مطالبہ ہے اسے منظور کر لیا جائے۔

• نئے دھلے ۱۸ فروری۔ بھارت کے صدر ڈاکٹر دادھا کرشن نے اعلان کیا ہے کہ جنوبی بھارت میں ہندی کو سرکاری زبان قرار دینے کا فیصلہ واپس نہیں لیا جائے گا اور وہاں سرکاری زبان ہندی ہی رہے گی۔ البتہ اس کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان کے استعمال کی بھی اجازت ہوگی۔ آپ کل یہاں پارلیمنٹ کے اجلاس کا افتتاح کر رہے تھے۔

یوٹائیٹڈ سوشلسٹ پارٹی اور جن کے انیس ارکان نے پارلیمنٹ کے اجلاس کی افتتاحی تقریب میں شرکت نہیں کی،

راولپنڈی سے حسن اہل پیچھے اور اس خطہ کا معائنہ کیا جہاں جنرل کی کار کو حادثہ پیش آیا تھا۔

صدر نے جو کل جج سکھر جانے والے تھے اپنا دورہ منسوخ کر دیا ہے۔

• راولپنڈی ۱۸ فروری۔ صدر ایوب اور انڈینیا کے نائب وزیر اعظم اور وزیر خارجہ ڈاکٹر موہن دےوی کے درمیان کل یہاں اہم بین الاقوامی اجلاس ہوا جس میں ہندوستان کے امور پر تبادلہ خیال ہوا معلوم ہوا ہے کہ انڈینیا اور لائٹا کے جھگڑے کے سلسلے میں صدر ایوب نے ڈاکٹر موہن دےوی سے کہا ہے کہ وہ اس جھگڑے کو سلجھانے میں اہم حصہ ادا کر سکتے ہیں۔

• راولپنڈی ۱۸ فروری۔ انڈینیا کے صدر سوکارنو نے صدر ایوب کو انڈینیا کے دورہ کی دعوت دی ہے یہ دعوت جلد ہی پاکستان کے سفیر مسٹر احسان الحق کے ذریعہ دی گئی ہے صدر سوکارنو نے صدر ایوب کو پہلی انڈینیا کی کانفرنس کی دسویں سالگاہ میں شرکت کی دعوت دی ہے یہ کانفرنس ۱۹۵۵ء میں ہندوستان میں ہوئی تھی اور وزیر خارجہ مسٹر محمد علی بوگرہ نے پاکستان کی نمائندگی کی تھی۔

• واشنگٹن ۱۸ فروری۔ صدر ایوب خاں امریکہ کے دورے پر ۲۶ اپریل کو واشنگٹن پہنچیں گے۔ وہ وہاں دو دن قیام کریں گے اور اس دوران صدر جانسن اور امریکہ کے دوسرے ممتاز رہنماؤں سے باہمی مفاد کے مسائل پر بات چیت کریں گے۔ صدر ایوب خاں کے دورے کی تاریخ کا اعلان کل دہاٹ ہاؤس کے ایک ترجمان نے کیا۔

• ڈھاکہ ۱۸ فروری۔ معلوم ہوا ہے کہ ۱۴ فروری تک مغربی بنگال اور آسام سے علی الترتیب دو لاکھ ۷۷ ہزار ۱۷۵ اور ایک لاکھ ستائیس ہزار ۵۰ مسلمان مشرقی پاکستان آئے۔ اس طرح اب تک بھارت سے تقریباً چار لاکھ سے زائد مسلمان نکلے جا چکے ہیں۔ اس تعداد میں وہ لوگ شامل نہیں جو غیر معروف ماسٹوں سے پاکستان میں داخل ہوئے ہیں اور انھوں نے حکام کے پاس اپنے نام بھی درج نہیں کروائے ہیں۔

• راولپنڈی ۱۸ فروری۔ سیکریٹری وزارت مواصلات مسٹر ایچ ایچ زبیری نے کہا ہے کہ خانیوال، لاہور، راولپنڈی سیکشن پر بجلی سے چلنے والی ریلیں چلائی جائیں گی۔ انھوں نے ریلوے پاکستان راولپنڈی سے ایک تقریر کرتے ہوئے

راولپنڈی۔ ۱۸ فروری قومی اسمبلی کی ۱۴ نشستوں کے لئے چار سو سے زائد امیدواروں کے کاغذات نامزدگی منظور کئے گئے ہیں۔ ملک کے دونوں حصوں میں چھ امیدوار بلا مقابلہ کامیاب ہو گئے کیونکہ ان کے مقابلہ میں یا تو کسی نے کاغذات داخل ہی نہیں کئے یا پھر ان کے مقابلہ امیدوار نے کل ہی اپنے نام واپس لے لئے بلا مقابلہ کامیاب ہونے والوں میں سوات کے شہزادہ گل اورنگ زیب خان، میانوالی کے ملک مظفر خان بنوں کے ملک دمساز خان ایشاد سے نواب دیم محمد شاہ خان خرمو لاڑکانہ سے مسٹر خٹنا علی بھٹو اور ڈھاکہ سے مسٹر شمسی الفی شامل ہیں۔ مغربی پاکستان کے مختلف حلقوں سے صرف نو امیدواروں کے کاغذات نامزدگی مسترد کئے گئے۔

• راولپنڈی ۱۸ فروری۔ ایریس ڈائریکٹور خان کو ملک کی فضائی فوج کا کمانڈر انچیف مقرر کیا گیا ہے۔ وہ ۱۵ مارچ کو صبح خان کی جگہ لیں گے۔ جو ۲۶ جولائی کو ریٹائر ہو جائیں گے۔ کل صبح راولپنڈی میں وزارت دفاع نے ایک بیان جاری کیا جس میں کہا گیا ہے کہ ایریس ڈائریکٹور خان کے عہدہ کی میعاد ۲۲ جولائی ۱۹۶۵ء کو ختم ہو رہی ہے۔ چنانچہ صدر ایوب خان نے ان کی جگہ بی ائی اے کے میجنگ ڈائریکٹر ایریس ڈائریکٹور خان کو ملک کی فضائی فوج کا کمانڈر انچیف مقرر کیا ہے بیان میں مزید بتایا گیا ہے کہ ایریس ڈائریکٹور خان ۲۳ جولائی سے پاکستان کی شہری سوا بازی کے ناظم اعلیٰ اور بی ائی اے کے میجنگ ڈائریکٹر کا عہدہ سنبھالیں گے۔

• راولپنڈی ۱۸ فروری۔ پاکستان کی بڑی اخراجات کے سابق چیف آف سٹاف جنرل صیب اللہ کی کار کل صبح حسن اہل کے قریب پشاور کی طرف جانے والے ایک ٹرک سے ٹکرائی گئی اس خوفناک حادثہ میں جنرل صیب اللہ خاں کی اہلیہ جان بحق ہو گئیں اور جنرل خود جرح گئے۔ جنرل ابن کار میں پشاور سے راولپنڈی کے ہسپتال میں

طبی اور ادویاتی گئی ہے جنرل صیب اللہ قومی اسمبلی میں اپوزیشن کے قائد مسٹر یوسف خٹک کے بڑے بھائی ہیں۔ بیگم صیب اللہ کو آج پشاور میں سپرد خاک کیا جائے گا۔ جنرل صیب اللہ خاں کو حادثہ پیش آنے کی اطلاع ملتے ہی صدر ایوب

”ہمسلم احمدیوں کو اخلاق اور داری میں بہت اونچا پایا ہے“

”یہ لوگ اپنے پیار و محبت اور اخلاق کی وجہ سے دوسروں کو اپنا گرویدہ کر لیتے ہیں“

الفظیہ کے موقع پر جماعت احمدیہ قادیان کی ایک خصوصی تقریب میں لاکھ سنگھ صاحب فخر کی تقریر

صاحب باجوہ ایم ایل نے قادیان سے اپنی مختصر تقریر میں جماعت احمدیہ قادیان کی طرف سے عید کی یہ مبارک تقریب مل جل کر منانے پر پسندیدگی کا اظہار کرتے ہوئے جماعت کا شکریہ ادا کیا۔ اور آپ نے بھی جماعت احمدیہ کے بلند اخلاق، اور رواداری کو سراہا اور فرمایا کہ تقسیم ملک کے خطرناک ایام میں احباب نے مجموعی طور پر مغربی پاکستان سے ہندوستان کی طرف آنے والے غیر مسلموں کی امداد کی اور ایسی مثالیں موجود ہیں کہ احمدی احباب نے اپنے ہندو سکھ دوستوں کی حفاظت کرتے وقت بڑے سے بڑا خطرہ مول لیا بلکہ اپنی جان تک قربان کر دی۔ ہم خود سرگودھا مغربی پاکستان سے آئے ہیں۔ احمدی احباب نے ہمارے ساتھ وہ حسن سلوک کیا ہے کہ اس احسان کو ہماری نسلیں یاد رکھیں گی۔

آخر میں شری پرورد چندر صاحب دینی تعلیم پنجاب نے حاضرین سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ عید کی اس مبارک تقریب میں جماعت احمدیہ کی خواہش پر مجھے شامل ہو کر بہت خوشی ہو رہی ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ قادیان ہی سارے پنجاب میں ایک ایسا شہر ہے جہاں باجمعی مل ملاپ کا نمونہ پایا جا لے آپ نے فرمایا کہ احمدی احباب کی ہمیشہ میرے دل میں قدر و منزلت رہی ہے۔ جماعت کے دوستوں نے جب کبھی مجھے خدمت کا موقع دیا ہے میں نے حتی المقدور ان کی خدمت کی اور خندہ پیشانی سے ان کو welcome کیا۔ آپ نے جماعت احمدیہ کی طرف سے مل جل کر ایسی تقریب منانے اور خود انہیں اس شہریت کا موقع دینے پر جماعت کا شکریہ ادا کیا۔
رخصتہ زبیر قادیان ۱۱ فروری ۱۹۷۵ء

۴ فروری ۱۹۷۵ء علی الفطری خوشی میں نظارت امور عامہ قادیان کے زیر اہتمام جماعت احمدیہ قادیان کی طرف سے بعد دوپہر پر تکلف دعوت پائے کا انتظام کیا گیا۔ جس میں شہر کے قریب ایک صد سے زائد غیر مسلم احباب نے شرکت کی۔ جماعت احمدیہ کی درخواست پر شری پرورد چندر صاحب وزیر تعلیم گورنمنٹ پنجاب خاص طور پر اس دعوت میں شامل ہونے کے لئے تشریف لائے آپ کے ہمراہ علاقہ کے دیگر متعدد سرکاری اور غیر سرکاری احباب نے بھی دعوت میں شمولیت کی جناب وزیر صاحب موصوف کی جملہ احمدیہ میں تشریف آوری پر پہلے احباب نے چائے نوشی کی اس کے بعد بعض احباب نے اپنے اپنے خیالات کا اظہار فرمایا سب سے پہلے محکم چوہدری مبارک علی صاحب نے اپنی مختصر تقریر میں فرمایا کہ سارے مشرقی پنجاب میں صرف قادیان ہی ایک ایسی جگہ ہے جس میں ہندو مسلم سکھ اور عیسائی مذاہب کے لوگ آباد ہیں۔ ہم بڑی محبت اور پیار سے رہتے ہیں۔ آخر میں چوہدری صاحب نے اس تقریب میں شامل ہونے والے جملہ غیر مسلم معززین اور مشر صاحب کا جملہ اظہار

کی طرف سے شکریہ ادا کیا۔
چوہدری صاحب کی تقریر کے بعد محکم گیارنی لاکھ سنگھ صاحب فخر پر یڈیٹنٹ منڈل کانگریس قادیان نے اپنی تقریر میں غیر مسلم معززین کی طرف سے جماعت احمدیہ کا شکریہ ادا کرتے ہوئے بتایا کہ ہم گزشتہ سترہ اٹھارہ سال سے قادیان میں احباب کے ساتھ رہ رہے ہیں اور ہم نے انہیں اپنے اخلاق اور رواداری میں بہت اونچا پایا ہے۔ یہ اپنے پیار اور محبت سے گرویدہ کر لیتے ہیں۔ اور یہ اپنے انہی اخلاق فاضلہ کی وجہ سے کوئی انک نہیں محسوس ہوتے ہیں۔ فخر صاحب نے جماعت احمدیہ کے بلند اخلاق کے بارے میں ایک عمدہ واقعہ بتایا کہ وہ

باداجی کے اس فرمان کی قادیان کے احمدی حضرت زفرہ مثال ہیں اور واقعی میں نے انہیں بہت قریب سے دیکھا اور بلند اخلاق پایا ہے
آخر میں آپ نے جماعت احمدیہ کو دوبارہ شکریہ ادا کیا اور عید کی مبارکباد دینے کے بعد اپنی تقریر کو ختم کیا۔
اس کے بعد جناب سردار مست نام سنگھ

اہل ربوہ توجہ فرمائیں

آپ سب کو علم ہے کہ تھے پودے لگانے کے لئے یہ ایام بہت ہی موزوں ہیں۔ چنانچہ سرکاری طور بھی ان دنوں ہفتہ شجر کاری منایا جا رہا ہے لہذا سب احباب کی خدمت میں مہربانی استدعا ہے کہ وہ ان دنوں اس طرف توجہ فرمائیں اور زیادہ سے زیادہ پھل اور سایہ دار درخت لگا کر عتد اللہ ماجور ہوں۔
ذات ایشیا مجلس الفار اللہ مرکز بہا

ساتواں کل پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ

تعلیم الاسلام کا طے ربوہ کا کل پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ حوضہ ۲۵ ر ۲۶ اور ۲۷ فروری کو کل باسکٹ بال گراؤنڈ میں منعقد ہو رہا ہے اس سال بھی حسب سابق مغربی پاکستان کی نامور ٹیمیں اس میں شرکت کریں گی۔ علاوہ ازیں مشرقی پاکستان سے بھی ایک ٹیم شمولیت کے لئے آرہی ہے۔
اس ٹورنامنٹ کا افتتاح روایات کے مطابق گزشتہ سال کی چیمپئن ٹیم کے کپتان والس بدر الدین کریں گے تقسیم انعامات کے موقع پر محترم ملک امیر محمد خان صاحب گورنر مغربی پاکستان کی آمد بھی متوقع ہے۔
ر سکریٹری باسکٹ بال ٹورنامنٹ تعلیم الاسلام طے ربوہ

ولادت

اللہ تعالیٰ نے میرے لڑکے عزیز شیخ فضل امین آباد لاسپور کو ۱۲ بروز جمعہ ۱۷ مارچ ۱۹۷۵ء کو طے ربوہ میں جنم دیا ہے۔ والدہ کو صحت و اقبال والی لمبی عمر عطا فرمائے اور خادم دین بنائے۔ آمین
ڈاکٹر شیخ محمد الدین دینار دین خاں خاں صاحب

ولادت باسعادت

لاہور ۱۸ فروری - بذریعہ فون -

ہم بہ مسرت احباب جماعت تک یہ اطلاع پہنچاتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے محکم نواز بڑا دادہ حامد احمد خان صاحب کو فرزند عطا فرمایا ہے نومولود محترم نواب محمد احمد خان صاحب کا پوتا اور حضرت تیرہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مازظہا العالی کا پڑپوتہ ہے
ادارہ الفضل اس تقریب سعید پر حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ مازظہا العالی محترم نواب محمد احمد خان صاحب نیز خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خاندان حضرت نواب محمد علی خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے جملہ دیگر افراد کی خدمت میں مبارکباد عرض کرتا ہے اور دست بدعا کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے اور دینی و دنیوی نعمتوں سے مالا مال فرمائے آمین

مہربانی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومولود اور اس کی والدہ کو صحت و اقبال والی لمبی عمر عطا فرمائے اور خادم دین بنائے۔ آمین
ڈاکٹر شیخ محمد الدین دینار دین خاں خاں صاحب